

Председателю Союза журналистов России

Господину БОГДАНОВУ В.Л.

Уважаемый Всеволод Леонидович!

Печальная история, настигшая нашу партнерскую организацию - Центра экстремальной журналистики - правозащитной структуры Союза журналистов России, вынудила нас обратиться к Вам, с тем, чтобы выразить свое беспокойство по поводу негативного влияния этого инцидента на имидж и деятельность других журналистских организаций постсоветского пространства.

Центр экстремальной журналистики за 12 лет своей деятельности снискал репутацию достойно и упорно работающей организации по поддержке прав журналистов и развития гражданского общества. За период своей деятельности Центр экстремальной журналистики, выступая основным партнером по оказанию методической помощи, стал связующим звеном в международной сети правозащитных журналистских организаций. Распад такой организации по вине учредителя не делает чести для такой авторитетной организации - Союза журналистов России, как флагмана российского гражданского общества, для которого демократические принципы свободы слова и СМИ, свободы ассоциаций не являются пустословием.

Мы выражаем надежду, что руководство Союза журналистов России найдет силы более эффективно управлять возникшей конфликтной ситуацией, и будет способствовать нормальной работе ЦЭЖ, предоставляя возможность демократического выбора сотрудникам центра.

Акбарали Сатторов, Председатель Союза журналистов Таджикистана (СЖТ)

Нуриддин Каршибоев, Председатель Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ)

г. Душанбе, 7 февраля 2012 года